

ДОМ ДУВАННЯ...

ла до Курівки у від 7 грудня 2017 року №409/2017 у Городоцькій райдержадміністрації відбулося урочисте вручення державної нагороди та посвідчення про присвоєння



ва адміністрації вручає нагороди матері-героїні

ства імені Щорса від 1 до 2004 року – керівниці бригади «Збруч». Анастасія Анжела Анастасія не працює – за роком веденням особистого селянського господарства. Назначено у пред- до нагороди, «багатодітна мати, родила та виховує дітей. Усі діти є і, добрими, гідними громадянами нашої щини. У цій сім'ї вдалося чесності, ості, відповідальності працювати з людьми». Відносно до Указу Президента України

Почесного звання «Матері-героїня» матері п'ятеро дітей, жительці села Курівка Городоцького району Сосянській Анжелі Анатоліївни.

Вручив державну нагороду багатодітній берегині сімейного вогнища голова Городоцької райдержадміністрації Віталій Кропивницький.

Очільник району привітав Анжелу Анатоліївну з отриманням високої державної відзнаки, побажав міцного здоров'я та сімейного благополуччя, вручив жінці зі званням «Матері-героїня» квіти та пам'ятний подарунок.

Оксана МАКСИМОВА.
Фото автора.

ГОРОДОЧЧИНИ – НАШОГО ЧАСУ

із допомогою. Це не лише канцелярія, – каже Дроник, заступник директора школи. – Ми любимо також і одяг, і аксесуари, і засоби гігієни, і продукти харчування. Бо ми – одна нація, і разом ми можемо здійснити акцію для

ними із перших. – Яскравий приклад доброти і небайдужості продемонстрували наші вихованці, – розповідає Владислав Богнін, педагог-організатор ЗОШ №4. – Велика подяка їм усім, а також батькам та вчителям – за підтримку

Результатами задоволені

1-2 лютого у м. Хмельницькому відбувся відбірковий Чемпіонат області з вільної боротьби серед учнів 2001-2003 р.н.

Юні спортсмени СК «Епіцентр» у змаганнях показали гарні результати: перше місце вибороли Михайло Шимков (в.к. 60 кг), Сергій Чернюх (в.к. 45 кг), Денис Волос (в.к. 71 кг), Максим При-

сяжний (в.к. 92 кг), Михайло Лясковський (в.к. 110 кг); третє місце – Андрій Вербановський (в.к. 80 кг).

За підсумками чемпіонату було відібрано п'ятьох спортсменів Городоччини, які увійшли до складу збірної області і згодом візьмуть участь у Чемпіонаті України, що відбудеться на початку березня цього року у м. Бахмут на Донеччині.

9-10 лютого у м. Хмельницькому відбувся відкритий Чемпіонат області з вільної боротьби серед юнаків 2007-2009 р.н.

У цих змаганнях, окрім команди хмельничан, також взяли участь команди спортсменів із Молдови та дві команди із Чернівецької області.

Городоцькі спортсмени повернулися додому з такими результатами: перше місце – Павло Ковальчук (в.к. 38 кг); друге місце – Денис Пірктінш (в.к. 31 кг), Ростислав Гедз (в.к. 41 кг), Артем Легкий (в.к. 52 кг); третє місце – Максим Розгон (в.к. 33 кг), Кирило Гурняк (в.к. 41 кг), Андріан Карпінський (в.к. 44 кг).

Тренерський колектив та батьки висловлюють щире вдячність засновникам СК «Епіцентр» – подружжю Гергег – за постійну підтримку юних спортсменів.

Вл. інф.



Переможці змагань

Об'єдналися довкола спадщини Шевченка

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості «Об'єднаймося ж, брати мої!», присвячений Шевченківським дням, проводиться згідно з Указом Президента України з 2002 року. Мета конкурсу – популяризація творчої спадщини Т. Г. Шевченка, активізація виховної та патріотичної роботи серед учнівської молоді.



Юні художники Городоччини

Цього року він відбувся у м. Хмельницькому в обласному науково-методичному центрі культури та мистецтв – на конкурс було представлено 240 робіт юних художників з усіх шкіл області. Городоцька дитяча художня школа є постійним учасником даного конкурсу, і на початку 2018 року 19 найкращих робіт наших учнів взяли участь в об-